

Athene Holding Ltd. to Announce Second Quarter 2017 Financial Results on August 9

PEMBROKE, Bermuda--(BUSINESS WIRE)-- Athene Holding Ltd. ("Athene") (NYSE: ATH), a leading provider of retirement savings products, today announced it will release financial results for the second quarter 2017 after the market close on Wednesday, August 9, 2017. The news release and second quarter Financial Supplement will be available on the <u>ir.athene.com</u> website.

A conference call and live webcast will be held on Thursday, August 10, 2017 at 9:00 a.m. ET to discuss the financial results. Additionally, the company will post an earnings presentation deck on the <u>ir.athene.com</u> website prior to market open on August 10, 2017 that will be discussed during the call.

Conference Call Details

- Live conference call: Toll-free at 1-888-317-6003 (domestic) or 1-412-317-6061 (international)
- Participant Entry Number: 6776192
- Conference call replay available through August 24, 2017 at 1-877-344-7529 (domestic) or 1-412-317-0088 (international)
- Replay access code: 10110252
- Live and archived webcast available at ir.athene.com

About Athene Holding Ltd.

Athene, through its subsidiaries, is a leading retirement services company that issues, reinsures and acquires retirement savings products designed for the increasing number of individuals and institutions seeking to fund retirement needs. The products offered by Athene include:

- Retail fixed and fixed indexed annuity products;
- Reinsurance arrangements with third-party annuity providers; and
- Institutional products, such as funding agreements.

Athene's principal subsidiaries include Athene Annuity & Life Assurance Company, a Delaware-domiciled insurance company, Athene Annuity and Life Company, an Iowadomiciled insurance company, Athene Annuity & Life Assurance Company of New York, a New York-domiciled insurance company, Athene Life Re Ltd., a Bermuda-domiciled reinsurer and Athene Lebensversicherung AG, a German-based life insurance company.

Further information about our companies can be found at www.athene.com.

View source version on businesswire.com: http://www.businesswire.com/news/home/20170802006499/en/

Athene Holding Ltd.

Media:

Cyndi Harmeyer Fisher, +1 441-279-8533 or +1 515-991-5951 cfisher@athene.com

or

Investor Relations:

Paige Hart, +1 441-279-8527 or +1 310-698-4478 phart@athene.com

Source: Athene Holding Ltd.